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JOUR DATE MOIS 2022 - 13h304

Catoune,

Joyeuse, élégante, généreuse.
Toutes tes maisons portent ton empreinte, ta musique 
intérieure : signature Catoune.
Avec Édouard, tu as dessiné un univers de beauté et de 
légèreté.
Auprès de tes parents, Elise et Auguste, tu as observé 
et caressé tes rêves de petite fille : une belle maison 
autour de tables généreuses.
Aujourd’hui tes amis :
- Jean-Paul Beaujard, antiquaire-décorateur, attentif et 
affectueux depuis toujours
- et Dominique Muller, maître joailler dont l’imagination 
et l’expertise ont magnifié tes talismans
se sont retrouvés autour de
Pierre-Yves Lefèvre, commissaire-priseur, metteur en 
scène de cette orchestration inédite.
Avec ta complicité, ils ont eu l’idée de présenter ta 
collection de meubles, d’objets, de bijoux, de peintures et 
de sculptures, reflets de ta vie et de tes passions artistiques.
À présent un peu de toi, chère Catoune, se faufile 
bientôt dans de nouvelles vies comme tu l’aurais aimé.

Christian

Catoune et Édouard Didier,
collectionneurs, vers 1980.
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  1.	 �Lot comprenant : deux alliances en or jaune 585 millièmes, ornée de jade ou pierre de 
composition (tour de doigt : 48 et 55,5 - poids brut : 7,8 g) ; montre bracelet, la boîte 
en métal, mouvement à quartz (fonctionnement non garanti) ; une pierre ornementale ; 
bague en argent 925 millièmes gravé ornée de cabochons de verre, un plus important (tour 
de doigt : 51 - poids brut : 46,6 g).� 30 / 50 €

  2.	 Georg Jensen, signé.
	� Montre bracelet de dame en métal, la montre de forme ronde, le mouvement mécanique.
	 Diamètre intérieur : 6 cm � 30 / 50 €

  3.	 Breitling, Calisto, réf. 1023, n° D52045
	 �Montre bracelet de dame en acier. Lunette sertie de brillants. Cadran nacre 

avec index bâtons et chiffres arabes appliqués, trotteuse centrale et date à guichet. 
Mouvement quartz.

	� (Vendue en l’état, traces d’usures d’usage, mouvement ne fonctionne pas, prévoir le 
remplacement de la pile).

	 Diamètre : 27,5 mm� 600 / 800 €
	� Pour ce lot, la SC E & S Portier est assistée d’Ader Watches, expert SFEP, 10 place Vendôme, 

75001 Paris.

    4.	� Pendentif orné d’une pierre ornementale de forme cœur, la monture en or jaune  
750 millièmes.

	 (Égrisures).
	 Hauteur totale : 5,5 cm - Poids brut : 47,4 g� 60 / 100 €

  5.	� Bague en or jaune 750 millièmes, le centre figurant une maison partiellement sertie de 
saphirs.

	 (Usures).
	 Tour de doigt : 52,5 - Poids brut : 18,4 g� 350 / 450 €

  6.	� Pendentif en or jaune 750 millièmes orné au centre d’une pièce sesterce ou as d’Antonin 
le Pieux (138-161), la monture et la bélière partiellement serties d’émeraudes, rubis, 
saphirs et diamants ronds de taille brillant.

	 Porte l’inscription « Jean Paris ».
	 (Usures et égrisures).
	 Hauteur : 6 cm - Poids brut : 60,7 g� 700 / 1 200 €

  7.	� Paire de boucles d’oreilles en or jaune 750 millièmes, chacune décorée de deux 
motifs mouvementés ajourés, un plus important en pampille. Système à pince.

	 Hauteur : 6,5 cm - Poids brut : 43,6 g� 800 / 1 200 €

  8.	 �Bracelet rigide ouvrant en or jaune 585 millièmes gravé à décor de godrons, le centre 
décoré de deux motifs feuillagés émaillés et orné de diamants taillés en rose.

	 Porte l’inscription « Jean Paris ».
	 (Manques et accidents).
	 Diamètre intérieur : 5,5 cm - Poids brut : 89,7 g
	� On y joint un bracelet rigide et ouvert en métal doré et cuir à décor de torsades. 

� 800 / 1 200 €

  9.	� Paire de boucles d’oreilles en or 750 millièmes de trois tons figurant une torsade. 
Système à pince.

	 (Bosses).
	 Hauteur : 3,8 cm - Poids brut : 43,8 g� 800 / 1 200 €

  10.	� Paire de pendants d’oreilles en or jaune 750 millièmes gravé, les maillons ajourés 
partiellement sertis de pavages de diamants ronds de taille brillant. Système à pince.

	 (Transformation et porte l’inscription Boucheron Paris sur un maillon).
	 Hauteur : 8 cm - Poids brut : 40,1 cm� 800 / 1 500 €

UNE COLLECTION DU FAUBOURG SAINT-GERMAIN
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  11.	� Bague en or jaune 750 millièmes, le centre orné d’un pavage de diamants ronds de taille 
brillant.

	 (Usures et traces d’oxydation).
	 Tour de doigt : environ 52
	 Poids brut : 22,3 g� 800 / 1 200 €

  12.	 Marina B, signé et numéroté.
	� Paire de boucles d’oreilles en or jaune 750 millièmes ornées d’un pavage de diamants 

ronds de taille brillant, chacune retenant en pampille un motif cœur stylisé en chrysoprase, 
modulable. Système à pince.

	 (Chaque élément signé et numéroté).
	 Hauteur : 4,8 cm
	 Poids brut : 45 g
	 On y joint trois paires de motifs cœurs en verre (petites égrisures).
� 800 / 1 500 €

  13.	� Bague en or jaune 750 millièmes ornée au centre d’un rubis traité entre deux lignes de 
diamants rectangulaires en chute.

	 (Égrisures).
	 Tour de doigt : 53,5
	 Poids brut : 20,8 g� 1 000 / 1 500 €

  14.	 Poiray, signé et numéroté.
	 �Collier articulé, les maillons figurant des cœurs entrelacés en ors 750 millièmes 

de trois tons alternés retenant au centre un motif cœur orné d’une émeraude dans un 
pavage de diamants ronds de taille brillant.

	 (Égrisures).
	 Longueur : 49 cm
	 Poids : 120,6 g� 2 500 / 3 500 €

VENDREDI 21 OCTOBRE 2022 - 13h30 UNE COLLECTION DU FAUBOURG SAINT-GERMAIN
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  15.	� Pendentif en or jaune 750 millièmes orné d’un quartz brun de forme rectangulaire à 
pans coupés.

	 (Égrisures et petits manques).
	 Hauteur : 3,4 g
	 Poids brut : 25,3 g� 80 / 120 €

  16.	� Paire de pendants d’oreilles en or jaune 585 millièmes, chacune de forme bombée 
ornée de diamants ronds de taille brillant et retenant en pampille un anneau en or gravé et 
partiellement serti de petits diamants ronds également de taille brillant. Système à pince en 
or jaune 750 millièmes.

	 Hauteur : 5,6 cm
	 Poids brut : 60,7 g� 600 / 900 €

  17.	� Bague en or jaune 750 millièmes, le centre orné de trois pierres probablement traitées 
(saphirs et rubis) de forme cabochon.

	 (Usures).
	 Tour de doigt : 51
	 Poids brut : 23,8 g� 800 / 1 000 €

  18.	� Paire de pendants d’oreilles en or jaune 585 millièmes partiellement sertis de 
tourmaline, citrine et péridot de forme cabochon. Système à pince. 

	 Porte l’inscription Tarquinius sur chaque élément.
	 Hauteur : 7,2 cm
	 Poids brut : 42,6 g� 800 / 1 500 €

  19.	� Deux bracelets rigides et ouvrant en or jaune 750 millièmes, chacun orné d’une 
améthyste ou d’un rubis entre deux diamants ronds de taille brillant.

	 (Rayures).
	 Diamètre intérieur : 6 cm
	 Poids brut : 37,8 g� 1 200 / 1 400 €

  20.	� Paire de pendants d’oreilles en or jaune 750 millièmes, chacune à décor de fleurs 
retenant une sphère ajourée en pampille, les montures entièrement serties de diamants, 
rubis, saphirs et pierres de couleur. Système à pince.

	 (Égrisures).
	 Hauteur : 6,5 cm
	 Poids brut : 52,4 g� 1 800 / 2 000 €

  21.	 Cartier, modèle Love, signé et numéroté.
	 Bracelet rigide et ouvrant en or jaune 750 millièmes décoré de motifs vis.
	 (Usures).
	 Diamètre intérieur : 5,8 cm
	 Poids : 32,5 g� 2 000 / 3 000 €

VENDREDI 21 OCTOBRE 2022 - 13h30 UNE COLLECTION DU FAUBOURG SAINT-GERMAIN



16

19

15

18

17

21

20



12

  22.	� Paire de boucles d’oreilles en or jaune 750 millièmes, chacune ornée de trois citrines. 
Système à pince.

	 (Égrisures).
	 Hauteur : 3,5 cm
	 Poids brut : 24 g� 400 / 600 €

  23.	� Bague en or jaune 750 millièmes, le centre gravé à décor de godrons, les côtés ornés 
d’un pavage de diamants ronds de taille brillant.

	 (Usures).
	 Tour de doigt : 51
	 Poids brut : 21,7 g� 600 / 1 000 €

  24.	 Lalaounis, signé.
	� Paire de boucles d’oreilles en or jaune 750 millièmes partiellement gravé à décor de 

godrons. Système à pince.
	 (Bosses, poinçonnées sur les deux éléments).
	 Hauteur : 4,3 cm
	 Poids brut : 33,5 g� 700 / 900 €

  25.	 Herail, signé.
	� Collier articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons à décor de motifs mouvementés.
	 Diamètre intérieur : environ 13 cm 
	 Poids brut : 146,6 g� 3 000 / 4 000 €

  26.	 Herail, signé.
	 �Paire de boucles d’oreilles en or jaune 750 millièmes, chacune de forme bombée et 

décorée de motifs mouvementés. Système à pince.
	 Hauteur : 3,7 cm
	 Poids brut : 51,1 g� 1 000 / 1 800 €

  27.	� Ensemble en or jaune 750 millièmes ajouré décoré de motifs ronds partiellement sertis 
de pierres fines (améthyste, tourmalines, péridot...) comprenant : une broche et un 
pendentif.

	 Porte l’inscription Tarquinius sur chaque élément.
	 (Transformations et égrisures).
	 Hauteur : 5,2 cm
	 Poids brut : 60,6 g� 1 800 / 2 000 €

VENDREDI 21 OCTOBRE 2022 - 13h30 UNE COLLECTION DU FAUBOURG SAINT-GERMAIN
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  28.	 Pendentif croix de Jérusalem en or jaune 750 millièmes émaillée rouge orangé et jaune.
	 Hauteur : 5,5 cm
	 Poids brut : 20 g� 400 / 600 €

  29.	� Paire de boucles d’oreilles en or jaune 750 millièmes martelé, chacune de forme 
bombée partiellement serties de rubis, saphirs et émeraudes cabochons. Système à pince.

	 Hauteur : 4 cm
	 Poids brut : 53,1 g� 1 000 / 1 800 €

  30.	� Paire de boucles d’oreilles en or jaune 750 millièmes, chacune décorée de motifs 
bambous, certains ornés de diamants ronds de taille brillant. Système à pince.

	 Hauteur : 4,2 cm
	 Poids brut : 63,2 g� 1 200 / 2 000 €

  31.	� Pendentif en or jaune 750 millièmes figurant une tête de félin partiellement émaillée 
blanc, les yeux ornés d’émeraudes de forme cabochon et diamants ronds.

	 (Transformation, petits manques à l’émail).
	 Hauteur totale : 7 cm
	 Poids brut : 65,7 g� 1 500 / 2 500 €

  32.	 Herail, signé.
	 �Bague en or jaune 750 millièmes ornée au centre d’une émeraude de forme cabochon 

entre deux diamants ronds de taille brillant et améthystes de forme cœur facettées.
	 (Égrisures).
	 Tour de doigt : 53,5
	 Poids brut : 19 g� 2 000 / 2 500 €

  33.	 Cartier, signé et numéroté
	 �Collier articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons ajourés et rectangulaires 

retenant au centre trois éléphants et un éléphanteau, entièrement pavés de diamants 
ronds de taille brillant. Les yeux sertis d’émeraudes.

	 Poids brut : 155 g � 7 000 / 10 000 €

VENDREDI 21 OCTOBRE 2022 - 13h30 UNE COLLECTION DU FAUBOURG SAINT-GERMAIN
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  34.	� Ensemble comprenant : bague en or jaune 750 millièmes ornée de trois pierres 
d’imitation, celle du centre plus importante de forme rectangulaire à pans coupés de 
couleur jaune (tour de doigt : 52 - poids brut : 12,9 g (rayures)) ; bague en or gris 750 
millièmes ornée au centre d’une pierre de synthèse bleue rectangulaire à pans coupés 
serti-clos dans un entourage de diamants ronds taillés en huit-huit de taille ancienne 
(tour de doigt : 51 - poids brut : 5,6 g).

	� On y joint une bague en or jaune 585 millièmes (poids brut : 4,4 g) et une bague 
en argent 925 millièmes (poids brut : 4,8 g), chacune sertie de pierres d’imitation 
(égrisures).� 40 / 60 €

  35.	� Paire de boutons de manchette en argent 925 millièmes, en or jaune 585 millièmes 
et or jaune 750 millièmes, les extrémités à décor de bâtonnets ou boules.

	 Poids brut : 7,5 g� 60 / 100 €

  36.	� Ensemble de deux pendentifs « œuf », chacun orné d’une pierre ornementale et serti 
de diamants ronds pour l’un et partiellement émaillé rouge pour l’autre.

	 Hauteur : 3,5 cm - Poids brut : 27,7 g� 250 / 350 €

  37.	 Van Cleef & Arpels, signé et numéroté.
	 �Paire de boucles d’oreilles en or jaune 750 millièmes gravé à décor de torsades, 

chacune ornée au centre de diamants ronds de taille brillant et supportant en pampille 
un motif amovible en chrysoprase. Système à pince.

	 Travail français vers 1971
	 Hauteur totale : 4 cm - Poids brut de la monture : 9,9 g
	 On y joint trois paires de motifs en hématite, lapis-lazuli et quartz œil-de-tigre.
 � 3 000 / 5 000 €

  38.	� Bague en or jaune 750 millièmes ornée au centre d’un saphir jaune de forme rectangulaire 
à pans coupés entre deux diamants baguette de chaque côté.

	 (Légères égrisures).
	 Tour de doigt : 53 - Poids brut : 12,9 g
	 Accompagné d’un examen du L.F.G. n°393578 du 15 septembre 2022 précisant :
	� Masse estimée : env. 34,5 ct - Dimensions approx. : 18,7 x 16,6 x 10,3 mm -  

Pas d’indication de traitement. - Origine : Sri Lanka (Ceylan) - Pierre examinée sertie.
� 8 000 / 9 000 €

  39.	� Bague en or jaune 750 millièmes ornée au centre d’un diamant rond de taille brillant 
serti-clos, mobile. Signée Muller-Leprette.

	 Tour de doigt : 53 - Poids brut : 15,4 g
	 Accompagnée d’un certificat C.G.L. n°27214 de septembre 2022 précisant :
	� Masse : 2,18 ct - Dimensions : 8,70-8,76 x 4,84 mm - Couleur : H - Pureté : SI1 - 

Fluorescence : none. � 8 000 / 12 000 €

3938
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  40.	 Paco RABANNE
	 �Robe longue sans manches composée de pastilles de rhodoïds à motif chevrons dans les 

tons marron, ambré et translucide. Encolure ronde.� 400 / 600 €

  41.	 Paco RABANNE
	� Top à bretelles composé de pastilles marines et argentées.� 150 / 250 €

  42.	 Paco RABANNE
	� Robe longue sans manches en cotte de maille argenté en deux tons. Décolleté en V.
� 500 / 600 €

  43.	 LANVIN par Alber ELBAZ, collection Hiver 2002
	 �Manteau en lainage bouclette Alpaga beige, gansé en application de pastilles métallisées 

argent. Encolure ronde se continuant par un lien, manches longues. Griffe blanche, 
graphisme beige.� 150 / 250 €

  44.	 FENDI
	 �Manteau en lainage Alpaga beige, double boutonnage, manches longues. Col à importante 

écharpe amovible se terminant par des pompons. Griffe noire, graphisme jaune.�
� 100 / 120 €

  45.	� LANVIN par Alber ELBAZ, collection Printemps/été 2003
	� Veste en lin et coton écru à finitions bords francs. Col châle cranté, manches longues. 

Griffe blanche, graphisme noir.
	 T. 40.� 100 / 120 €

UNE COLLECTION DU FAUBOURG SAINT-GERMAIN
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  46.	 Louis VUITTON
	� Sac « Steamer Bag » 56 cm en toile Monogram et cuir 

naturel, poignée, pattes de serrage.
	 (En l’état).� 200 / 300 €

Voir reproduction page 18

  47.	 Louis VUITTON
	� Valise « Satellite » en toile Monogram et cuir naturel, 

fermeture éclair à double curseur, poignée, fermetures 
sangles.

	 (Usures, égrenures, traces et taches).� 200 / 300 €
Voir reproduction page 18

  48.	 Emilio PUCCI
	� Body en jersey imprimé multicolore à motif géométrique. 

Encolure ronde, manches longues.� 50 / 60 €

  49.	 Paco RABANNE
	 �Sac « 69 » composé de sequins en métal doré patiné 

retenu par des anneaux, double anse chaîne. Griffe sur 
plaque, graphisme argent.

	 Largeur : 23 cm� 200 / 300 €

  50.	 Paco RABANNE
	� Robe en cotte de maille en métal argenté noirci, gansé 

de motifs clous argentés. Encolure ronde en pointes, 
manches asymétriques.

	 (Accident).� 100 / 120 €

  51.	 Paco RABANNE
	� Robe longue à larges bretelles composée de pastilles 

et de motifs en rhodoïd façon écaille, sur fond nude.
� 350 / 450 €

  52.	 Emanuel UNGARO Parallèle
	� Manteau en lainage taupe à motif floral stylisé. Col 

châle, deux poches plaquées, revers aux manches 
longues. Griffe blanche, graphisme noir.� 80 / 120 €

  53.	 LANVIN
	 �Magnifique cape en lainage volanté à superposition 

taupe, beige, vert et rouge. Petit col. Griffe blanche, 
graphisme noir.

	 (Coutures à refaire).� 200 / 300 €

  54.	 Louis VUITTON
	 �Sac souple 70 cm en toile Monogram et cuir naturel, 

fermeture éclair, double anse.
	 (Usures, égrenures, traces et taches).� 150 / 180 €

Voir reproduction page 18

  55.	� Deux valises en toile et cuir naturel. Fermetures à 
combinaison. Fabrication italienne.

	 (Usures).
	 24 x 80 x 48 cm� 100 / 120 €

DE PARIS À NEW YORK, DE NEW YORK À PARIS



Photographies



21

  58.	 Lucien CLERGUE (1934-2014)
	 Les écritures de Spanish Bay. Carmel-Monterey, 1983.
	� 25 épreuves argentiques (1988), contrecollées sur un même carton, signées, datées et 

dédicacées sur le montage. Titre, dates de prise de vue et de tirage au verso du montage.
	 Format des épreuves : 11,5 x 16,5 cm
	 Format de la composition : 57 x 85 cm� 500 / 700 €

  57.	 Lucien CLERGUE (1934-2014)
	 Jean Cocteau [empalé]. Le testament d’Orphée, 1959.
	� Épreuve photomécanique offset (c. 1985), signée, datée et 

dédicacée par Lucien Clergue dans la marge inférieure.
	 Image : 59,5 x 42,5 cm
	 Feuille : 70 x 50 cm� 60 / 80 €

  56.	 Lucien CLERGUE (1934-2014)
	 Jean Cocteau [allongé]. Le testament d’Orphée, 1959.
	� Épreuve photomécanique offset (c. 1985), signée, datée et 

dédicacée par Lucien Clergue dans la marge inférieure.
	 Image : 59,5 x 42,5 cm
	 Feuille : 70 x 50 cm� 60 / 80 €

DE PARIS À NEW YORK, DE NEW YORK À PARIS
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  61.	 Lucien CLERGUE (1934-2014)
	� The Urban Nude. A portfolio of twelve photographs by Lucien Clergue. 

Palladium Press. New York, 1981.
	� Portfolio in-folio (54 x 43 cm) incomplet. Édition originale composée de trois 

(3) épreuves argentiques, signées et numérotées à 50 exemplaires dans la marge 
inférieure. Signature et dédicace du photographe sur la page de titre.

	 Images : 24 x 36 cm - Feuille : 27,6 x 39,6 cm� 400 / 600 €

  60.	 Lucien CLERGUE (1934-2014)
	 Les saltimbanques. AGEP. Marseille, 1980.
	� Portfolio in-folio (41,5 x 30,5 cm). Édition originale. 

Un des 100 exemplaires de tête, signé et numéroté par 
le photographe, composé de 12 épreuves offset (40 x 
29 cm) avec signature de Lucien Clergue imprimée en 
fac-similé dans la marge inférieure. Cahier de 8 pages 
de textes. Coffret illustré d’éditeur.� 30 / 40 €

  59.	 Lucien CLERGUE (1934-2014)
	 Pablo Picasso. Cannes, 1956.
	� Épreuve argentique (1984). Signature du photographe, dates 

de prise de vue et de tirage, titre dans la marge inférieure. 
Tampon « Photographie by Lucien Clergue » au verso.

	 Image : 23 x 18,5 cm
	 Feuille : 30 x 20,6 cm� 400 / 600 €
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  64. 	 Antonio RECALCATI (né en 1938)
	 Planète
	 Taille directe en trois marbres.
	 (Accidents).
	 Hauteur : 40 cm � 300 / 500 €
	 Provenance : 
	 Cadeau de l’artiste à l’actuel propriétaire.

  63. 	 Antonio RECALCATI (né en 1938)
	 Pincel N°3, 1978
	� Acrylique sur toile, signée et datée en bas vers la droite, 

resignée, titrée et numérotée au dos.
	 (Accident).
	 150 x 150 cm� 800 / 1 000 €

  62.	 Antonio RECALCATI (né en 1938)
	� 20 West 3. St. And 6th Av., III° soggiorno a 

New York City, 1983
	� Huile sur toile, signée, datée July 83 et située 

N.Y City au dos.
	� (Accidents : la toile a été roulée et remontée 

sur châssis).
	 200 x 200 cm� 1 500 / 2 000 €
	 Bibliographie numérique :
	� http://www.antoniorecalcati.org/, reproduit au 

chapitre : 1980-1985 West 3 St… West 3 St. and 
6th Av. – III° soggiorno a N.Y. City

Voir reproduction page 4
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  65.	 Claude GARACHE (né en 1929)
	 Bapaume, 1972
	 Huile sur toile, signée et numérotée 480 au dos.
	 113 x 146 cm� 2 500 / 3 000 €
	 Provenance : 
	 Galerie Maeght, Paris, n°13 885.
	 Exposition : 
	� Fondation Maeght, Saint-Paul de Vence, 9 février -  

10 mars 1974.

  66.	 Claude GARACHE (né en 1929)
	 Bouge ou Nu rouge recroquevillé, vers 1972
	 Huile sur toile, signée et numérotée 371 au dos.
	 113 x 146 cm� 2 000 / 2 500 €
	 Provenance : 
	 Galerie Maeght, Paris, n°13 890.
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  67.	 Valerio ADAMI (né en 1935)
	 Senza titolo ou La vostra opinione su questo quadro, 1972-1973
	� Acrylique sur toile, signée des initiales vers le bas vers la gauche, légendée vers 

le bas, signée, datée 27.10.72 - 9.2 73 et titrée au dos
	 (Deux enfoncements dans le bas sous la barre et petites griffures dans le bas).
	 199 x 148 cm� 20 000 / 25 000 €

Valerio Adami dans son atelier à Paris, 2018 © V-M Marchand 
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68. 	 Jean Paul RIOPELLE (1923-2002)
	 C’est rocheux, 1974
	 Huile sur toile, signée et datée en bas à droite et numérotée AM 30.
	 (Petite écaillure dans le bas vers le milieu et en haut vers la gauche).
	 81 x 100 cm� 100 000 / 150 000 €
	 Provenance : 
	 Galerie Maeght, Paris.
	� Bibliographie : 
	� Yseult Riopelle et Tanguy Riopelle, Jean Paul Riopelle catalogue raisonné 1972-

1979 – Tome 5, Hibou éditeurs, Montréal, 2020, décrit et reproduit page 143 sous le 
n° 1974.050H.1974.

	

Jean Paul Riopelle dans son atelier vers 
1950 (D.R)
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�« Le geste, le travail réfléchi de la matière, 
l’engorgement organique des couleurs et des 
formes, l’abandon contrôlé au développement 
médiumnique de la trame picturale et 
plastique, telles sont les réponses que Riopelle 
apporte aux prophètes rationalistes de la mort 
de la peinture et de la sculpture. »
�
� Franco Russoli
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  69. 	 Alexander CALDER (1898-1976)
	 La partie de cartes, 1974
	 Gouache, signée et datée en bas vers le milieu.
	 74 x 110 cm� 40 000 / 60 000 €
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Alexander Calder dans son atelier, 1957 © Arnold Newman (D.R)
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  72.	 Ivan POUGNY (1892-1956)
	 Intérieur aux tapisseries, 1950
	 Huile sur toile, signée en bas à droite.
	 31 x 13 cm� 1 200 / 1 500 €
	� Cette œuvre figure dans les archives Pougny sous le n°1226-177G.
	 Expositions :
	� - 7-30 novembre 1950, Paris, Galerie de France, Pougny. Œuvres récentes, n°1 du 

catalogue.
	� - 1951, Paris, Galerie Art Vivant, Ne t’en fais pas, viens à Montparnasse.  
	� - Novembre-décembre 1953, Paris, Galerie Marcel Coard, Pougny, n°6 du catalogue.
	� Bibliographie : 
	� Herman Berninger, Pougny – Catalogue de l’œuvre, Paris - Côte d’Azur, 1924-

1956 Peintures, Tome 2, Éditions Ernst Wasmuth, Tübingen, 1992, décrit et 
reproduit page 262 sous le n°1019.

Voir reproduction page 60

  71. 	 Miguel BERROCAL (1933-2006)
	 Michèle
	 Épreuve en laiton poli, signée et numérotée 1134.
	 Hauteur : 7 cm� 300 / 400 €
	� Modèle créé en 1969, sculpture démontable composée de 17 éléments, 

l’œil étant une bague (hauteur 10 cm).

  70.	 D’après CHRISTO (1955-2020) et Jeanne-Claude (1935-2009)
	 Surrounded Islands
	 Affiche offset dédicacée « Pour Catoune » et signé en haut à droite.
	 98,5 x 62,5 cm à vue� 200 / 300 €
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  73.	� Grande table rectangulaire à plateau peint de rinceaux, 
fleurs et feuillages à l’imitation de la scagliole. Deux 
pieds en balustres plats en pierre reconstituée.

	 Hauteur : 171 cm - Largeur : 208 cm
	 Profondeur : 82 cm� 1 200 / 1 500 €

  74.	� Paire de banquettes rectangulaires en hêtre mouluré 
relaqué gris. Six pieds fuselés cannelés réunis par une 
entretoise en H.

	 Fin de l’époque Louis XVI.
	 Hauteur : 45 cm - Largeur : 160 cm
	 Profondeur : 40 cm� 1 200 / 1 500 €

  75.	� Quatre statues en céramique craquelée et émaillée 
blanc représentant les quatre saisons.

	 Style du XVIIIe siècle. 
	 (Petits fêles de cuisson).
	 Hauteur : 156 cm� 3 000 / 5 000 €

  76.	� Grande jarre à huile en faïence polychrome décorée 
de fleurs, feuillages et oiseaux, avec un blason orné 
d’un serpent et de deux abeilles, marqué « R.A.G. ».  
Deux anses en forme de masques grimaçants.

	 Italie, XIXe siècle.
	 Hauteur : 80 cm� 600 / 800 €

  77.	� Huit cannes en verre, en ébène, en métal argenté et en 
os, un chausse-pied et une cravache.� 200 / 300 €

  78.	� Grande jarre sur socle en grès émaillé vert orné d’une 
frise feuillagée. Col festonné.

	 Hauteur : 101 cm� 300 / 500 €

  79.	� Porte-parapluie en faïence de forme éventail à décor 
japonisant doré.

	 Manufacture de Doulton. Burslem.� 80 / 120 €

  80.	� Présentoir à trois niveaux décroissants en métal 
argenté, marqué « Mamounia. ».

	 Hauteur : 90 cm� 80 / 120 €
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  82.	� Boîte-cadre contenant soixante-douze petits médaillons en plâtre 
aux profils de tous les rois de France, jusqu’à Louis-Philippe.

	 Milieu du XIXe siècle. 
	 (Petit accident au cadre).� 400 / 600 €

  83.	� Vase de parquet, trois coupes, vase ovoïde, vase bambou, 
vase carré et trois brocs en cristal dont un Baccarat et un 
bol à punch.� 150 / 200 €

  81.	� Trois toiles peintes à l’imitation de la tapisserie ornées de paysages animés et 
architectures dans des encadrements rocaille.

	 Travail méridional de la fin du XVIIIe siècle.
	 (Accidents).
	 Hauteur 186 cm - Largeur : 226 cm� 2 500 / 3 500 €

  84.	� Deux médaillons ovales en bronze patiné 
aux profils de Diderot et de Voltaire, sur un 
fond de marbre blanc. Cadre en bois doré.

	 XIXe siècle.
	 (Accidents).
	 Hauteur : 32 cm
	 Largeur : 30 cm� 1 000 / 1 200 €
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  95.	� Nécessaire à feu, paire de chenets et grille à 
feu.� 30 / 50 €

  85.	� Buste d’Hermès d’Olympie avec la main de Dionysos 
sur l’épaule en marbre blanc, d’après Praxitèle. Socle 
piédouche.

	 Atelier de Pugi à Florence, vers 1900, signé.
	 Hauteur : 60 cm� 1 000 / 1 500 €

Voir reproduction page 37

  86.	� Guéridon en noyer à plateau en marbre brocatelle 
rouge veiné. Fût à godrons sur une base tripode.

	 Autriche, XIXe siècle.
	 Hauteur : 76 cm
	 Diamètre : 100 cm� 500 / 800 €

Voir reproduction page 37

  87.	� Lot de bibelots en bois, pierres dures, marbre et bois 
fossilisé : obélisque, règles, pyrite, hache, etc.

� 80 / 120 €
Voir reproduction page 37

  88.	� Paire de colonnes en bois peint à l’imitation du 
marbre.

	 Hauteur : 102 cm
	 Largeur du plateau : 25 cm� 200 / 300 €

  89.	� Petite table « bout de canapé » à trois plateaux à 
montants en balustres plats noirs.

	 Hauteur : 63 cm - Largeur : 58 cm
	 Profondeur : 38 cm� 80 / 100 €

  90.	� Table de milieu en bois noirci incrusté de plaques de 
marbres polychromes. Pieds en gaines, réunis par une 
entretoise stylisée en H.

	 Ancien travail romain.
	 Hauteur : 83 cm - Largeur : 62 cm
	 Profondeur : 77 cm� 3 000 / 5 000 €

  91.	� Miroir biseauté dans un double encadrement à 
fronton en verre gravé feuillagé.

	 Fin du XIXe siècle.
	 Hauteur : 125 cm
	 Largeur : 85 cm� 500 / 800 €

  92.	� Paire de grands canapés confortables recouverts 
de tissu blanc.

	 Longueur : 210 cm� 200 / 300 €

  93.	 �Quatre vases ovoïdes à anses en céramique beige 
ornés de feuillages en relief.

	 Montés en lampe.
	 Hauteur : 48 cm� 100 / 200 €

  94.	� Présentoir de table à trois plateaux superposés de 
tailles décroissante en cristal.

	 (Accidents).
	 Hauteur : 54 cm� 80 / 100 €
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  97.	� Table basse en fer forgé, le plateau de verre (accidenté) 
supporté par une ferronnerie de balcon du XVIIIe 
siècle.

	 Hauteur : 46 cm - Largeur : 178 cm
	 Profondeur : 86,5 cm� 200 / 300 €

  96.	� Paire de flambeaux en bronze doré et bronze 
dépatiné, le fut orné d’une égyptienne.

	 XIXe siècle.
	 (Petits chocs).
	 Hauteur : 30 cm� 200 / 300 €
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  98.	� Paire de fauteuils cannés à dossier plat cintré en hêtre sculpté de coquilles 
et feuillages. Pieds cambrés à enroulements feuillagés, réunis par une 
entretoise en X.

	 Époque Louis XV. (Parties refaites).
	 Hauteur : 95 cm - Largeur : 65 cm
	 Profondeur : 60 cm� 200 / 300 €

  99.	� Paire de fauteuils cannés à dossier plat en hêtre sculpté de grenades. 
Épaulements et pieds cambrés feuillagés. Entretoise en X.

	 Époque Louis XV. (Restaurations).
	 Hauteur : 96 cm - Largeur : 64 cm
	 Profondeur : 62 cm� 200 / 300 €

100.	� Fauteuil à dossier plat canné en hêtre en sculpté d’une grenade stylisée 
et feuillages. Pieds cambrés feuillagés.

	 Époque Louis XV. 
	 (Accidents et réparations).
	 Hauteur : 97 cm - Largeur : 65 cm
	 Profondeur : 60 cm� 100 / 200 €

101.	� Petite table en bois fruitier ouvrant à un tiroir. Pieds cambrés.
	 Style Louis XV, XIXe siècle.� 60 / 80 €

102.	� Table à plateau octogonal marqueté d’un jeu de jacquet, ouvrant à un 
tiroir latéral. Piètement tourné à entretoise en X.

	 Suisse ou Italie, vers 1700. (Insolé, parties refaites).
	 Hauteur : 68 cm - Largeur : 86 cm
	 Profondeur : 54 cm� 500 / 800 €

103.	 Lampadaire en métal brossé, la coupe en verre givré.
	 Ateliers Jean Perzel, signé sur la base.
	 Hauteur : 192 cm� 1 200 / 1 500 €
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104.	� Paire de cabinets en marqueterie Boulle en première partie et contrepartie 
d’écaille, étain et laiton. Partie supérieure ouvrant à sept tiroirs encadrant un 
vantail cintré et partie basse ouvrant à trois tiroirs. Pieds cannelés ornés de 
chapiteaux en bois doré et réunis par une tablette d’entretoise échancrée.

	 Allemagne, XVIIIe siècle.
	 (Petits accidents et parties refaites).
	 Hauteur : 174 cm - Largeur : 94 cm
	 Profondeur : 52 cm� 8 000 / 15 000 €
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106.	� Table bureau à plateau incrusté de fleurs, 
feuillages en bois fruitier et fleurs de jasmin 
en os dans des encadrements géométriques, 
ouvrant à un tiroir. Pieds tournés à bagues dorés 
réunis par une entretoise en H mouvementé.

	� Époque Louis XIV, entourage de Pierre Gole. 
	� (Restaurations notamment le piètement).
	 Hauteur : 75 cm - Largeur : 101 cm
	 Profondeur : 67 cm� 3 000 / 5 000 €

105.	� Grand bureau à dessus « brisé » en noyer à décor incrusté de filets géométriques. 
Façade abattante découvrant deux casiers, et six tiroirs. Piètements tournés à 
entretoise en H.

	 Suisse ou Italie, fin du XVIIe siècle. 
	 (Petits accidents).
	 Hauteur : 90 cm - Largeur : 140 cm
	 Profondeur : 87 cm� 2 000 / 3 000 €
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107.	 ÉCOLE FLAMANDE du XVIIe siècle
	 Le Jugement de Salomon dans un palais
	 Huile sur toile (rentoilée).
	 (Restaurations).
	 102 x 160 cm� 1 500 / 2 000 €

108.	 Entourage de Daniel SEGHERS (1590-1661)
	 Guirlande de fleurs et de fruits
	 Huile sur toile.
	 (Rentoilage, accidents et restaurations).
	 58 x 73 cm� 3 000 / 5 000 €
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112.	 ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle.
	 Trophées
	 Dessin à la plume (copie de Delafosse).
	 38 x 27 cm� 150 / 200 €

111.	 ÉCOLE ITALIENNE de la fin du XVIIIe siècle.
	 Temple à l’Antique
	 Plume et lavis gris.
	 51,5 x 78 cm� 1 500 / 2 000 €

110.	 Dominique ROZIER 
	 (1840-1901)
	 Natures mortes
	� Deux huiles sur toiles formant 

pendant, signées en bas à 
gauche et à droite.

	 32 x 40 cm (chaque)
� 600 / 800 €

109.	� Attribué à Hendrick van STEENWYK 
(1550-1603)

	 Intérieur d’église animé de personnages
	 Huile sur cuivre.
	 31 x 40 cm� 2 000 / 3 000 €
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« C’est le chien de Rembrandt Bugatti. 
Il s’appelait « Wurst ».  

À Anvers, son ami le sculpteur Josué 
Dupon en était le gardien pendant les 

séjours de Rembrandt à Paris.  
Wurst signifie en flamand saucisse  

ou boudin. »

Véronique Fromanger, Rembrandt 
Bugatti - Catalogue raisonné, 1987
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113.	 Rembrandt BUGATTI (1884-1916)
	� Mon chien Wurst, ou Chien basset : Wurst, le chien de l’artiste, vers 1906
	� Épreuve en bronze patiné, signée, numérotée 4, cire perdue A. A. Hebrard Fondeur.
	 (Sale, bon état).
	 Hauteur : 25 cm - Longueur : 53 cm� 30 000 / 50 000 € 
	 Modèle créé en 1906 et édité par Hébrard à 5 épreuves.
	 Expositions :
	� - Paris, Galerie Alberto Grubicy, Salon des peintres divisionnistes italiens, un exemplaire similaire.
	� - 15 mai - 15 juin 1907, Paris, Galerie A.A Hébrard, Rembrandt Bugatti, un exemplaire similaire sous le 

descriptif : Chien Basset 5 épreuves.
	 - 1907, Bruxelles, Salon de Printemps, La Libre Esthétique, un exemplaire similaire.
	� - 15 mai - 10 juin 1910, Société Royale de Zoologie d’Anvers, Salle des Marbres, Exposition de sculptures 

de Rembrandt Bugatti, un exemplaire similaire.
	� - 1979, Londres, Royal College of Arts Exhibition, The Amazing Bugatti, un exemplaire similaire.
	� - 1er-30 novembre 1988, Londres, Sladmore Gallery, Rembrandt Bugatti, An Exhibition of Sculpture, un 

exemplaire similaire (n°5) reproduit sous le n°9 du catalogue, avec l’indication que Wurst aurait été offert à 
l’artiste par le consul Français d’Anvers.

	 - 1999, Amsterdam, Beurs van Berlage, Bugatti, un exemplaire similaire.
	� - 2009, Molsheim, Château Saint Jean, Sladmore Gallery, Centenaire Ettore Bugatti, un exemplaire similaire.
	� - Mars-juillet 2014, Berlin, Alte Nationalgalerie, Rétrospective Rembrandt Bugatti, Der Bildhauer, 1884-

1916, un exemplaire similaire.
	 Bibliographie :
	� - Mary Harvey, The bronzes of Rembrandt Bugatti (1885-1916), an illustrated catalogue and biography, 

Palanquin Publishing Ltd, 1979, un exemplaire similaire est décrit et reproduit page 27 sous le n°9.
	� - Anne Pingeot, Antoinette Le Normand-Romain et Laure de Margerie, Musée d’Orsay, Catalogue sommaire 

illustré des sculptures, Éditions de la Réunion des Musées Nationaux, Paris, 1986, l’exemplaire en plâtre est 
reproduit page 61 sous le n°RF3548 et avec comme dimensions 26 x 55 cm.

	� - Jacques Chalom des Cordes et Véronique Fromanger des Cordes, Rembrandt Bugatti – Catalogue raisonné, 
Les éditions de l’amateur, Paris, 1987, un exemplaire similaire est décrit et reproduit pages 124 &125 avec 
comme titre Mon chien.

	� - Véronique Fromanger, Rembrandt Bugatti sculpteur – répertoire monographique – Une trajectoire 
foudroyante, Les Éditions de l’Amateur, JNF Productions, Paris, 2016, un exemplaire similaire est décrit et 
reproduit pages 292 & 293 sous le n°112.

	� - Edward Horswell, Rembrandt Bugatti, life in sculpture, Sladmore, 2016, un exemplaire similaire est décrit 
p. 113 et reproduit en double-pages pp. 114 et 115.
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114.	� Paire de statuettes de putti dénudés supportant 
une vasque en métal patiné vert de fouille. Sur des 
socles gaines en bois peint vert.

	 Hauteur : 92 cm
	 Hauteur totale : 175 cm� 1 000 / 1 500 €

115.	� Table de salle à manger en acajou à volets et 
allonges. Six pieds tournés torsadés à roulettes.

	 Hauteur : 70 cm - Largeur : 147 cm
	 Longueur : 430 cm (avec six allonges en bois blanc)
� 200 / 300 €

116.	� Huit chaises en noyer mouluré à dossier plat cintré. 
Pieds cambrés nervurés.

	 Travail italien du XVIIIe siècle.
	 (Deux modèles légèrement différents, réparations).
	 Garnies de velours vert frappé.
	 Hauteur : 100 cm - Largeur : 53 cm
	 Profondeur : 54 cm� 1 200 / 1 800 €

117.	 �Lot de quatre grandes nappes blanches de service 
en coton brodé de fleurettes et damassé de feuillages 
blanc.� 200 / 400 €

118.	 Nappe en coton brodé de fleurettes feuillagées.
� 100 / 200 €

119.	� Miroir biseauté dans un encadrement en placage 
d’écaille, jardinière octogonale ornée de fleurs de 
mimosa, et potiche couverte en porcelaine à décor 
émaillé de motifs géométriques symbolistes.

	�  100 / 150 €

120.	 Lot de livres reliés des XIXe et XXe siècles.
� 200 / 300 €

121.	� Paire de bougeoirs rectangulaires en bronze doré, 
bronze patiné, albâtre et marbre noir. Le fût en forme 
de sphinge.

	 XIXe siècle.
	 Hauteur : 23 cm� 250 / 350 €

Voir reproduction page 51

122.	� Service en porcelaine à bord contourné saumon 
	� monogrammé ES, comprenant environ cent-trente 

assiettes en deux tailles et pièces de forme. 
	 (Nombreuses égrenures).� 150 / 200 €
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123.	� Coupe sur pied en bois tourné, deux boîtes en bois 
et une cave à cigares Dunhill.� 100 / 200 €

124.	� Trois éteignoirs en métal et trois loupes de bureau 
à longs manches.� 80 / 120 €

125.	� Paire de vases en forme d’amphore en fonte patinée 
et en bronze doré.

	 Souvenir du Grand Tour.
	 XIXe siècle.
	 Hauteur : 29 cm� 200 / 300 €

126.	� Paire de petits flambeaux en bronze à fûts cannelés 
sur une base ornée de palmettes.

	 XIXe siècle.
	 (Montés en lampe, chocs).
	 Hauteur totale : 31 cm� 60 / 80 €

127.	� Paire de petits vases de forme étrusque en métal laqué 
vert et bronze doré. Socle en marbre, pieds toupies.

	 Hauteur : 28 cm� 150 / 200 €

128.	� Vase ovoïde en verre martelé à col festonné à décor 
émaillé de fleurs.

	 Manufacture de Montjoie à Saint-Denis, signé.
	 Hauteur : 19,5 cm� 80 / 120 €

129.	 Trois flacons rectangulaires en verre gravé.
� 80 / 120 €

130.	� Six bougeoirs en verre teinté vert, verre teinté rubis 
et métal. 

	 Signés Nem’s (?), 2001.� 80 / 120 €

127

87

123

126

127

128
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131.	� Paire de cache-pots en opaline blanche ornée d’une guirlande de fleurs polychromes et de filets 
noirs et dorés.

	 Hauteur : 19 cm
	 Diamètre : 21 cm� 150 / 200 €

132.	� Statuette de lion couché en marbre brèche jaune, d’après Canova. 
	 (Petits accidents).
	 Longueur : 22 cm� 200 / 300 €

133.	� Paire de vases de forme étrusque en régule patiné vert et patiné rouge. Socle en marbre 
griotte rouge.

	 Montés en lampes.
	 Hauteur : 42 cm� 150 / 200 €

134.	 Paire de vases ovoïdes en marbre rouge veiné.
	 Hauteur : 27 cm� 40 / 60 €

135.	� Paire de vases Médicis en porcelaine dorée ornée d’une frise de roses.
	 XIXe siècle.
	 (Petits accidents).
	 Hauteur : 32 cm� 200 / 300 €

135

133

134

131

132
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136.	� Ménagère en argent à spatule rocaille armoriée comprenant : trente-six couteaux, 
dix-huit couverts à entremets, douze petites cuillères, deux couverts à ragoût, trente-
six fourchettes, dix-huit cuillères, une louche, deux cuillères à sauce, un saupoudroir, 
une pince à asperge, dix-huit couteaux à fromage et dix-huit couteaux à fruit. 

	 Dans son coffret en chêne.
	 Poids brut total : 11,8 kg� 3 000 / 5 000 €

Voir reproduction pages 48 et 49

137.	� Coupe en argent, le fût en forme 
de cariatide drapée.

	 Travail américain.
	 Hauteur : 30 cm 
	 Poids : 1,300 kg� 400 / 600 €

Arts  
de la 
table



138.	� Service à thé et à café en argent de forme ovoïde, 
comprenant : une théière, une cafetière, un sucrier 
couvert, un bol à feuilles, un pot à crème et un samovar.

	 New York, XXe siècle.
	 Poids brut : 3 650 g� 1 000 / 1 300 €

139.	� Paire de petits plats à filets rubanés et contours en 
argent à 800 millièmes.

	 Bruxelles.
	 Diamètre : 24 cm
	 Poids : 810 g� 250 / 300 €

140.	� Paire de saucières en argent anglais. Trois pieds 
feuillagés.

	 Birmingham, 1902.
	 Poids : 540 g� 200 / 300 €

141.	� Vase Médicis sur piédouche en argent étranger (Canada ?) 
orné de palmettes et ancres marines.

	 Hauteur : 20 cm - Poids : 540 g� 200 / 300 €

142.	� Vingt-quatre salerons en argent américain et trois 
salières en cristal.

	 Travail de Cartier.
	 Poids : 280 g� 150 / 200 €

143.	� Louche en argent à spatule ornée d’un médaillon 
appliqué.

	 Poids : 160 g� 50 / 80 €

144.	� Masse cérémonielle en argent sur âme de bois 
à décor repoussé de tête d’éléphant, tête de bélier, 
feuilles d’acanthe et frises feuillagées et fleuries.

	 Inde, XIXe siècle.
	 Hauteur : 100 cm
	 Poids brut : 4 670 g� 1 000 / 1 500 €

Voir reproduction page 38
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145.	� Paire de grands candélabres en métal argenté à cinq lumières en quatre bras. Base 
octogonale.

	 Style Louis XIV
	 Hauteur : 52 cm� 300 / 400 €

146.	� Partie de ménagère en métal argenté de la maison Christofle, modèle violoné 
feuillagé, comprenant environ 93 pièces.� 100 / 150 €

147.	� Partie de ménagère en métal argenté de la maison Christofle, modèle à filets, 
comprenant environ 50 pièces.� 100 / 150 €

148.	� Partie de ménagère en métal argenté de la maison Christofle, modèle à perles 
comprenant environ 40 pièces.� 60 / 80 €

149.	� Paire de seaux à rafraîchir de forme Médicis en métal argenté orné de godrons. 
Anses, col et pied feuillagés. Avec doublures.

	 XIXe siècle.
	 Hauteur : 30 cm� 400 / 600 €

150.	 Seau à glace et deux coupes en métal argenté, l’une par Christian Dior.� 50 / 80 €

151.	 Seau à rafraîchir en métal argenté à deux anses en têtes de lions.
	 Hauteur : 21 cm� 80 / 100 €

152.	 Quatre seaux à rafraîchir en deux tailles en métal argenté.� 80 / 100 €

153.	 Paire de plats ovales à filet contour en métal argenté.
	 Longueur : 51 cm� 50 / 80 €

154.	� Douze sous-assiettes et douze dessous de bouteilles à bords mouvementés ornés 
de godrons en métal anglais.� 150 / 200 €

155.	 Douze sous-assiettes en métal argenté uniplat.
	 Diamètre : 29 cm� 80 / 120 €

156.	� Ensemble en métal argenté comprenant quatre verseuses, trois brocs et un 
sucrier couvert.� 80 / 120 €

157.	 Quatre flambeaux en cristal, fût à pans et base hexagonale.
 	 Manufacture du Val-Saint-Lambert.
	 (Petits éclats).� 80 / 100 €

158.	� Lot en métal argenté : timbales, poivriers, plats, dessous de plats, quatre coquetiers etc.
� 50 / 100 €
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159.	� Paire de seaux à rafraîchir en métal argenté et 
paire de timbales en métal argenté.

	 Travail de Christian Dior.� 200 / 300 €

160.	� Plateau de service en métal argenté à deux anses 
feuillagées.

	 Longueur : 78 cm
	 Largeur : 53 cm� 150 / 200 €

161.	� Plateau de service en métal argenté à deux anses 
ornées de feuillage, fond gravé.

	 Longueur : 78 cm� 150 / 200 €

162.	� Grand plateau de service ovale à quatre anses en 
métal gravé de rinceaux feuillagés.

	 Longueur 102 cm
	 Largeur : 65 cm� 40 / 60 €

163.	� Plateau de service en métal argenté à bord contourné 
à deux anses feuillagées. Fond gravé d’un motif rayonnant 
entourant un monogramme.

	 Longueur : 58 cm� 80 / 120 €

164.	� Boîte à biscuits couverte en cristal moulé en forme 
de pagode.� 50 / 80 €

Voir reproduction page 38

159

163

160

164

56 VENDREDI 21 OCTOBRE 2022 - 13h30 UNE COLLECTION DU FAUBOURG SAINT-GERMAIN

171

161

139

159



165.	� Service de verres à pied en cristal, la coupe 
polylobée à filets dorés, comprenant : seize verres à 
eau, douze verres à vin rouge, douze verres à vin blanc 
et quatorze coupes à champagne.� 400 / 600 €

166.	 Onze verres à pieds en étain.� 50 / 80 €

167.	 Lot de verres ballon à pied.� 80 / 120 €

168.	� Vingt-huit verre à pied en cristal, jambe renflée à 
décor gravé d’entrelacs.� 200 / 300 €

Voir reproduction page 49

169.	� Vingt-six verres à pied en cristal, jambes givrées 
moulées. (Égrenures).� 200 / 300 €

170.	� Vingt-et-un verres à pied fumés vert en deux 
tailles.� 200 / 300 €

Voir reproduction page 49
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171.	� Trois paires de carafes à panse godronnée en verre, un broc à panse godronnée et 
une carafe à orangeade en cristal taillé de croisillons. 

	 (Manque deux bouchons).� 100 / 150 €

172.	� Trente-et-un verres à pied en cristal, la coupe à cotes torses et filet doré.
� 200 / 300 €

173.	� Vingt-trois verres gobelets en cristal gravé de rinceaux feuillagés de deux tailles 
différentes.� 150 / 200 €

174.	� Sept verres à pied en cristal, coupe torsadée et jambe en verre noir.� 60 / 80 €

175.	� Onze flûtes à champagne en cristal taillé, jambe à pans, base ronde, et trois flûtes 
gravées de raisins.� 80 / 100 €

176.	 Vingt-deux rince-doigts en cristal de Baccarat.� 200 / 300 €

177.	 Dix flacons et deux coupes en verre et cristal.� 100 / 150 €

178.	 Deux coupes sur pied en cristal taillé en pointes de diamant.� 80 / 120 €

179.	 Vase en cristal gravé et doré orné de feuillages et fruits.
 	 Hauteur : 19 cm� 40 / 60 €

180.	� Six bougeoirs en verre en trois tailles différentes à bases hexagonales.
	 Travail de Christian Dior. 
	 (Petits accidents).� 150 / 200 €

181.	� Partie de service en porcelaine blanche à aile verte et filet doré comprenant environ 
trente assiettes, un plat et quatre raviers.� 80 / 120 €

182.	� Vingt-et-une assiettes plates, dix assiettes creuses, une soupière couverte et 
un saladier en porcelaine ornée de corbeille des fruits. 

	 (Petites égrenures).� 80 / 120 €

183.	� Partie de service en porcelaine de Limoge modèle Mozart, Chantung comprenant 
dix neuf assiettes et pièces de forme.� 50 / 80 €

184.	� Partie de service de table en porcelaine de Limoges orné de papillons, comprenant 
x assiettes en trois tailles.� 40 / 60 €

185.	� Paire de vases, plats, seau à glace en céramique, verre et porcelaine, plat à 
asperges en faïence et une série de petites assiettes feuilles de vigne.� 50 / 80 €
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186.	� Grand chiffonnier en placage de bois de rose et 
bois de violette ouvrant à vingt et un tiroirs en trois 
colonnes. Montants à pans. Dessus de marbre brèche 
d’Alep.

	 Époque Transition. 
	 (Accidents, insolé et parties refaites).
	 Hauteur : 149 cm - Largeur : 198 cm
	 Profondeur : 42 cm� 1 200 / 1 800 €

187.	� Paire de vases balustre en marbre campan, montés 
en lampes.

	 Ancien travail italien. 
	 (Réparations).
	 Hauteur : 50 cm� 200 / 300 €

188.	� Paire de vases en albâtre ovoïde à décor d’une frise 
de lauriers et draperies.

	 XIXe siècle.
	 (Accidents et réparations).� 100 / 200 €

189.	� Lot de quatorze vases en cristal et verre et un 
cache-pot en céramique rouge.� 50 / 80 €

190.	� Deux serre-livres en bois sculpté de têtes de Diane 
et bracelet africain en bronze.� 40 / 60 €

191.	 �Guéridon en marbre blanc veiné, le plateau à décor 
rayonnant, pieds balustre. Piétement tripode sur pieds 
patins.� 400 / 600 €

192.	 JAPON, XXe siècle
	 Guanyin sur un éléphant
	 Important groupe en bronze et émaux cloisonnés.
	 Hauteur : 76 cm� 500 / 700 €

193.	 CHINE
	� Important bouddha en bronze à patine brune et 

émaux cloisonnés polychromes, représenté assis en 
méditation, la main gauche levée sur un socle lotiforme.

	 Hauteur : 80 cm� 800 / 1 000 €

194.	 Main en résine transparente avec inclusion de paillettes.
� 30 / 50 €

195.	� Suspension rectangulaire en verre à huit lumières, 
 	 ornée d’un circuit imprimé stylisé.
	 Édition Flos, d’après Antonio Citterio (né en 1950).
	 Longueur : 120 cm - Largeur : 50 cm� 400 / 600 €

196.	 Banc en fonte et bois laqué vert.� 100 / 200 €

187
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197.	� Guéridon en forme de trépied antique en bronze 
doré orné de têtes de griffon et pieds à griffes.

	 Plateau en placage de malachite verte. 
	 (Petits accidents).
	 Hauteur : 82 cm
	 Diamètre : 65 cm� 1 000 / 1 500 €

198.	� Paire de miroirs rectangulaire dans des encadrements 
en acajou et bois noirci.

	 Hauteur : 117 cm - Largeur : 58 cm� 80 / 120 €

199.	 Deux paires de vases de parquet en verre. 
	 (Accident).
	 Hauteur : 90 et 99 cm� 50 / 80 €

200.	� Banquette de milieu formant coffre, en acajou à 
accotoirs en doubles crosses à manchettes.

	 Autriche, vers 1830. 
	 (Petits accidents).
	 Hauteur : 68 cm - Largeur : 183 cm
	 Profondeur : 69 cm� 150 / 200 €

200.	� Bureau ministre toutes faces en placage de bois 
noirci incrusté de filets de laiton ouvrant à six tiroirs 
et un vantail en simulant trois. Dessus gaîné de cuir.

	 Style Louis XIV. (Accidents).
	 Hauteur : 77 cm - Largeur : 144 cm
	 Profondeur : 80 cm� 50 / 100 €

200
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202.	 Le thé
	 Huile sur carton, porte le timbre de la signature en bas à droite.
	 22,5 x 31,5 cm� 200 / 300 €

203.	 Femme à sa lecture
	 Gouache et encre, signée en bas à gauche.
	 25 x 18 cm� 200 / 300 €

204. 	 Le parc
	 Huile sur carton.
	 (Quelques restaurations dans le bas).
	 39 x 29,5 cm� 150 / 200 €

205. 	 Femme en combinaison devant sa cheminée
	 Huile sur carton.
	 57 x 41 cm� 200 / 300 €

206.	 Enfant au parc Monceau
	 Huile sur carton.
	 (Petites écaillures en bas vers la gauche et restaurations dans le bas).
	 41 x 55,5 cm� 400 / 600 €

202
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207. 	 Sans titre ocre
	 Technique mixte sur papier.
	 47 x 35 cm� 500 / 800 €
	 Provenance : famille de l’artiste.

209.	 Paysage / Clocher / Couple de baigneurs
	 Trois dessins signés.
	 23 x 29,5 cm et 28,5 x 39 cm� 200 / 300 €
	 Provenance : famille de l’artiste.

211.	 Sans titre, 1982
	� Tesselles, mosaïque montée sur panneau, signée, datée et 

située Paris au dos.
	 45 x 27 cm� 500 / 800 €
	 Provenance : famille de l’artiste.

208.	 Sans titre rouge
	 Gouache signée en bas à droite.
	 37,5 x 29 cm� 500 / 800 €
	 Provenance : famille de l’artiste.

210.	 Arbres et village Deux dessins 
	 20 x 26 cm et 23 x 28 cm� 200 / 300 €
	 Provenance : famille de l’artiste.

212.	 Sans titre
	 Tesselles, mosaïque montée sur panneau.
	 86 x 34 cm� 500 / 800 €
	 Provenance : famille de l’artiste.
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213.	� Composition verte et Sans titre vert
	� Huile sur toile signée en bas à 

gauche et technique mixte.
	 100 x 73 cm et 41 x 33 cm
� 500 / 800 €
	 Provenance : famille de l’artiste.

214.	� Les songes se prennent pour des 
hommes 

	 Collage. Signé en bas au milieu.
	 63,5 x 49 cm� 500 / 800 €
	 Provenance : famille de l’artiste.

215.	 Joseph JAREMA (1900-1974)
	 Sans titre rouge 
	 Huile sur toile.� 500 / 800 €
	 Provenance : famille de l’artiste.

216.	 Composition jaune 
	 Huile sur toile.
	 60 x 81 cm 
	 Sans titre jaune 
	� Lithographie signée dans la 

marge.� 500 / 800 €
	 Provenance : famille de l’artiste.

217.	 Composition rouge
	� Huile sur toile signée en bas à 

droite.
	 73 x 61 cm � 500 / 800 €
	 Provenance : famille de l’artiste.

218.	 Sans titre bleu
	� Technique mixte, signé sur le 

support en bas à droite.
	 27,5 x 18 cm� 500 / 800 €
	 Provenance : famille de l’artiste.
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219.	 Aurelio TENO (1927-2013)
	 Le rapace
	� Cristal de roche sculpté, bronze 

argenté et pierres bleues, socle en 
marbre blanc veiné.

	 Hauteur : 34 cm� 200 / 300 €

220.	 Gérard LAUZIER (1932-2008)
	 J’ai passé mon bac
	� Aquarelle, signée vers le bas vers 

la droite et dédicacé dans le haut.
	 37 x 41 cm� 150 / 200 €

221.	 Bernard JARDEL (1923-1984)
 	 Compositions
	� Quatre huiles sur toile, signées et 

numérotées 106, 163, 167 et 203.
	 32 x 23 cm (chaque)� 200 / 300 €

222. 	 Marc de HOHENZOLLERN (école moderne, Roumanie)
	 Ville fortifiée au bord de la mer
	� Huile sur papier, monogrammée et datée 67 en bas à 

gauche.
	 24 x 36 cm� 40 / 80 €

223.	 Victor VASARELY (1906-1997)
	� Ensemble de huit pochoirs (?) dans deux enca-

drements, tous signés en bas vers le centre.
� 200 / 300 €
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224.	 NEIMAN (XXe siècle)
	 Fesses
	� Épreuve de Blanchet en étain, située à Paris, 1/100.
	 Hauteur : 50 cm
	 Largeur : 37 cm� 100 / 150 €
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225.	 D’après Fernand LÉGER
	� Les Acrobates, Femme à la fleur et Parade, reproductions, dimensions variées, belles épreuves numérotées 

sur 600, non examinées hors des cadres.
	 Ensemble de 3 pièces.� 200 / 300 €

226.	 Menachem GUEFFEN (1930)
	 Femmes à la mandoline
	� Huile sur toile, signée en bas à gauche et 

datée 70.
	 43 x 52 cm� 200 / 300 €

67

227.	 Réunion de tableaux, dessins et multiples :
	 - D’après PICASSO, Saint-Tropez, six impressions.
	 - Deux reproductions anglaises de chiens : That’s Bully et A Gentleman of colour.
	 - Jean VEBER (1868-1928), Adam et Ève, dessin signé.
	� - Gravure ancienne, Charleville sur le bord de la Meuse dans la principauté souveraine 

de Darches, épreuve en noir, titrée.
	� - École du XIXe siècle, Marie, l’enfant Jésus et Joseph, huile sur toile marouflée 

(accidents).
	 - Lot de gravures modernes, Fruits et plantes, six épreuves en couleurs.
	 - Affiche « Perspectives » par David HOCKNEY.
	 - École Moderne, Cigogne, gouache.
	� - École Moderne, Saint Valentin, 70, dessin aux crayons, porte une signature GRAVIE.
	 - Affiche « Serment des Apothicaires chrétiens ».
	 - SMITH, École contemporaine, Village, huile, signé.
	 - Photo, Femme nue allongée.
	 - D’après Jean COCTEAU, Visage, impression
	 - École Moderne, Portrait, fusain monogrammé AV et daté 2006 en bas à droite.
� 200 / 300 €
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228.	 �Paire de lampes en verre jaune de Venise incrusté de paillettes doré à double étrangement.
	 (Montés en lampe).
	 Hauteur : 75 cm� 300 / 500 €

229.	� Guéridon tripode en acier et anneaux de laiton. Plateau en marbre vert à décor 
incrusté en marbre blanc d’un putto chevauchant un dauphin.

	 Hauteur : 77 cm - Diamètre : 74 cm� 300 / 400 €

230.	� Paire de guéridons de table en verre, vase en cristal taillé de croisillons et vase en 
verre gravé de fleurs.� 60 / 80 €

231.	 Paire de bergères en hêtre, Accotoirs à manchettes, pieds fuselés cannelés.
	 Style Louis XVI. (Petit manque).
	 Hauteur : 106 cm - Largeur : 68 cm - Profondeur : 69 cm� 100 / 200 €

232.	 Banquette rectangulaire à quatre pieds tournés. (Accidents).
	 Longueur : 130 cm� 20 / 30 €

233.	 Tapis en soie orné de rinceaux fleuris et oiseaux. Bordure à fond rouge entre trois galons.
	 Longueur : 277 cm - Largeur : 199 cm� 600 / 800 €

234.	� Paire de chaises basses « coin de feu » en bois noirci à dossiers en cathédrale ornés de 
bronzes dorés.

	 Époque Napoléon III.� 120 / 150 €

235.	 Paire de suspensions composées d’une lampe à pétrole et d’un globe ovoïde en verre opalin.
	 Hauteur : 66 cm� 100 / 150 €

236.	 D’après J. RIGAUD
	 Vue de la grande cour de l’Hôtel Royal des Invalides
	 Gravure en noir.� 20 / 30 €

237.	� Quatorze bouquetières d’applique demi-lune en terre cuite ornée de côtes, en 
deux tailles.� 100 / 150 €

238.	� Lot de bibelots en verre soufflé, verre moulé teinté, malachite, pierre dure, ambre et 
bronze : fruits, oiseaux, animaux divers, buste, cloche en bronze et papillons en résine 
irisée.� 80 / 120 €

239.	 Grand « perroquet » porte-manteaux formant porte-parapluies en bois tourné.
	 Hauteur : 215 cm� 100 / 150 €

240.	 Chaise de jardin en fer forgé torsadé et présentoir à deux niveaux en fer forgé.
	 85 x 42 cm pour la chaise� 30 / 50 €

241.	 Table de milieu en chêne, ouvrant par un tiroir, pieds cambrés.
	 Travail régional, époque louis XV.
	 Hauteur : 73 cm - Largeur : 56 cm - Profondeur : 95 cm� 300 / 400 €

242.	� Nécessaire de cheminée en laiton comprenant : une paire de chenets boule et leur fer.
	 Et pelle et pincette et support.
	 Hauteur : 55 cm - Largeur : 95 cm� 100 / 200 €

243.	 Miroir rectangulaire à encadrement en placage de loupe.
	 Style du XVIIe siècle.� 40 / 60 €

244.	 Lot de boîte et jardinière, deux boules en métal cloisonné.�   30 / 40 €

245.	 Un volume dans son emboîtage « Les Baux de Provence ».� 10 / 20 €

246.	 Serge KAIMENKO (XXe siècle)
	 Nature morte au compotier
	 Tapisserie.� 100 / 150 €

68 VENDREDI 21 OCTOBRE 2022 - 13h30 UNE COLLECTION DU FAUBOURG SAINT-GERMAIN





Calendrier des principales ventes du semestre
VENDREDI 21 OCTOBRE

Une collection du Faubourg Saint-Germain

MARDI 25 OCTOBRE
Numismatique

Expert Thierry PARSY

VENDREDI 28 OCTOBRE
Histoire et Chevalerie

Expert Jean-Christophe PALTHEY 

MARDI 8 NOVEMBRE
Arts d’Asie

Expert Cabinet PORTIER & Associés

VENDREDI 18 NOVEMBRE
[VENTE EN PRÉPARATION]

Vente de prestige
Tableaux Anciens  

Objets d’Art et de Bel Ameublement

VENDREDI 25 NOVEMBRE
[VENTE EN PRÉPARATION]
Bijoux - Horlogerie - Orfèvrerie
Experts Émeric & Stephen PORTIER

SAMEDI 3 DÉCEMBRE
Un hôtel particulier en Normandie 

Les collections d’un aventurier

VENDREDI 9 DÉCEMBRE
[VENTE EN PRÉPARATION]
Art Moderne et Contemporain  

Art Nouveau - Art Déco

MARDI 13 DÉCEMBRE
[VENTE EN PRÉPARATION]

Vente de prestige
Tableaux Anciens  

Objets d’Art et de Bel Ameublement

Retrouvez les informations, calendrier et résultats de nos ventes sur notre nouveau site  www.beaussantlefevre.com ou flashez le QR Code

UN HÔTEL PARTICULIER EN NORMANDIE
Les collections d’un aventurier

SAMEDI 3 DÉCEMBRE 2022





Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon 
compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous (les limites ne comprenant pas les frais légaux) :

• Références bancaires obligatoires (veuillez joindre un RIB en envoyer la page suivante dûment remplie)

I have read the conditions of sale printed in this catalogue and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my behalf the 
following items withim the limits indicated in euros (these limits do not include buyer’s premium and taxes) :
• Required bank references (please complete and join following page)

LOT N° DESCRIPTION DU LOT
LOT DESCRIPTION

LIMITE EN EUROS
TOP LIMIT OF BID IN EUROS

À renvoyer à  / Please mail to :

BEAUSSANT LEFÈVRE
32, rue Drouot - 75009 Paris
Tél. : 01 47 70 40 00
Fax : 01 47 70 62 40
E-mail : contact@beaussantlefevre.com

Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente. 
To allow time for processing, absentee bids should be received at least 24 hours before the sale begins.

Date :

Signature obligatoire / Required signature :

Nom Prénom / Name First name (block letters) :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Adresse / Address :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Téléphone domicile / Home phone :  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

Téléphone mobile / Mobile phone :  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES
PARIS - HÔTEL DROUOT

UNE COLLECTION  
DU FAUBOURG SAINT-GERMAIN

Le vendredi 21 octobre 2022

32, rue Drouot - 75009 PARIS - Tél. : 01 47 70 40 00 - Fax : 01 47 70 62 40
E-mail : contact@beaussantlefevre.com - www.beaussantlefevre.com

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM



FRAIS ET PAIEMENT
Les acquéreurs paieront en sus des enchères, les frais et taxes suivants : 
28 % (frais 23,33 % ; T.V.A. 4,67 %).
Les frais à la charge des acheteurs du live sont majorés de 1,8 % 
TTC (frais : 1,5 % + TVA : 0,3 %). 
La vente est faite expressément au comptant.
En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des objets 
pourra être différée jusqu’à l’encaissement.
L’adjudicataire ne pourra se saisir de son lot que contre paiement 
comptant, soit en espèces (sous conditions), soit par carte bancaire, soit 
par chèque certifié ou virement bancaire.
Dans les autres cas, la remise de l’acquisition pourra être différée à 
l’encaissement du chèque.
Les frais et risques du magasinage restant à la charge de l’acheteur.
Les lots confiés par des non résidents, signalés d’un astérisque (*), 
seront soumis à la T.V.A. en plus du prix d’adjudication, sauf si 
l’acheteur est lui-même non-résident.

Pour participer aux enchères sur les lots estimés 10 000 € et plus, une 
inscription préalable est obligatoire. Sur certains lots un dépôt de 
garantie sera demandé.
En cas de paiement par carte bancaire, notamment UnionPay, les 
éventuels frais bancaires seront à la charge de l’acheteur. L’adjudicataire 
d’un lot visé par la convention CITES autorise la maison de vente à 
remplir les formalités déclaratives en son nom.

ORDRES d’ACHAT ET ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES
Les Commissaires-Priseurs et les Experts se chargent d’exécuter les 
ordres d’achat qui leur sont confiés, en particulier, par les amateurs ne 
pouvant assister à la vente.
Les ordres d’achat ne seront pris en considération que confirmés par 
écrit et accompagnés d’un relevé d’identité bancaire et de la photocopie 
d’une pièce d’identité, reçus au moins 24 heures avant la vente.
Les personnes souhaitant enchérir par téléphone peuvent utiliser le 
formulaire d’ordre d’achat accompagné d’un relevé d’identité bancaire 
et de la photocopie d’une pièce d’identité.
Toutes les conversations téléphoniques sont enregistrées pendant la 
vente. BEAUSSANT LEFÈVRE & Associés, opérateur de ventes 
volontaires et les experts ne pourront en aucun cas être tenus pour 
responsables d’une erreur ou d’un incident téléphonique.

ÉTAT ET RAPPORTS D’ÉTAT
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre 
compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune 
réclamation une fois l’adjudication prononcée, notamment pour les 
restaurations d’usage et les petits accidents.

Les dimensions inscrites au catalogue sont données à titre indicatif.
Nous pouvons vous faire parvenir un rapport de condition des lots qui 
vous intéressent.
Ce rapport sera rédigé par BEAUSSANT LEFÈVRE & Associés, 
opérateur de ventes volontaires et ses experts et il ne se substitue 
pas à une expertise physique de l’objet par vous-même et/ou par 
vos conseillers. BEAUSSANT LEFÈVRE & Associés, opérateur de 
ventes volontaires et ses experts ne sont pas formés à la restauration, 
aussi les indications fournies ne constituent pas un rapport sur l’état 
global de l’objet rendu par un restaurateur.
Néanmoins, même si nous avons fourni certaines observations sur 
l’objet que nous pensons utiles, nous vous recommandons de consulter 
votre propre restaurateur afin d’obtenir un rapport complet sur l’objet 
en question. Les potentiels acheteurs doivent garder à l’esprit que 
ce rapport ne révélera pas toute imperfection qui serait dévoilée lors 
d’une restauration ultérieure.
Nous rappelons aux acheteurs que la responsabilité de BEAUSSANT 
LEFÈVRE & Associés, opérateur de ventes volontaires et ses experts 
relative aux biens est limitée aux conditions générales de vente figurant 
dans notre catalogue et ne s’applique pas à la condition des lots.

ORDRE DE PASSAGE
La vente se fera selon l’ordre du catalogue, toutefois le Commissaire-
priseur ou l’Expert se réservent le droit de changer l’ordre de 
présentation selon les nécessités de la vente.

INCIDENTS DE PAIEMENT ET FICHIERS DES 
RESTRICTIONS D’ACCÈS DES VENTES AUX ENCHÈRES 

BEAUSSANT LEFÈVRE & Associés, opérateur de ventes volontaires 
et la S.C.P. BEAUSSANT LEFÈVRE sont abonnées au service 
TEMIS permettant la consultation et l’alimentation du fichier des 
restrictions d’accès des ventes aux enchères mise en œuvre par la S.A. 
Commissaires-Priseurs Multimédia.

Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé ou ayant fait l’objet 
d’un retard de paiement est susceptible d’inscription au fichier TEMIS.

RÉSULTATS DES VENTES
Sur notre site Internet www.beaussantlefevre.com
Dans la Gazette Drouot, chaque vendredi.
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